

关于拟认定李文才等人见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经高唐县见义勇为协会调查核实,并报高唐县委政法委同意,拟确认李文才、崔海燕、李吉禄、张秀华、高健、许成材扑灭火险行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2023年8月23日至8月27日。

公示期间,欢迎社会各界和广大群众监督评议。如对公示人选及事迹有异议,请在公示期内,向高唐县见义勇为协会办公室反映。

公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有异议,请以电话、信函等形式向高唐县见义勇为协会办公室反映。

联系电话:18906353373,0635—3959969

高唐县见义勇为协会
2023年8月23日

李文才等人见义勇为事迹

李文才,男,1983年10月10日出生,高唐县鱼邱湖街道李棉村人。

崔海燕,女,1982年8月13日出生,高唐县鱼邱湖街道李棉村人。

李吉禄,男,1976年10月25日出生,高唐县梁村镇前李村人。

张秀华,女,1977年1月2日出生,高唐

县梁村镇前李村人。

高健,男,1984年2月9日出生,高唐县鼓楼西路171号楼居民。

许成材,男,1986年2月28日出生,聊城市东昌府区朱老庄镇许堂村人。

2023年7月19日晚11时许,在高唐大市场兴隆街经营厨具的李文才正准

备关门时,忽然发现一辆由南向北行驶的轿车车头下方冒出明火,司机却浑然不知。见状,李文才急忙跑上前去喊停司机。随后,他一边拨打119火警电话,一边招呼附近的崔海燕、李吉禄、张秀华、高健、许成材等人灭火。几人抄起水桶、水盆,接力接水灭

火。期间,轿车发生了两次爆炸,精通汽车修理的许成材不顾危险,打开引擎盖,拽断了电瓶电源线。由于施救及时,很快将明火扑灭。消防救援人员赶到后,仔细检查了车况,防止发生复燃。随后,李文才等人悄然离开现场。

关于拟认定赵健见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经高唐县见义勇为协会调查核实,并报高唐县委政法委同意,拟确认赵健救人行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2023年8月23日至8月27日。

公示期间,欢迎社会各界和广大群众

监督评议。如对公示人选及事迹有异议,请在公示期内,向高唐县见义勇为协会办公室反映。

公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有异议,请以电话、信函等形式向高唐县见义勇为协会办公室反映。

委、东昌府区见义勇为协会办公室反映。

联系电话:18906353373,0635—3959969

高唐县见义勇为协会
2023年8月23日

赵健见义勇为事迹

赵健,男,1984年11月10日出生,高唐县赵寨子镇西赵户村人,山东准星精密机械有限公司经理。

2023年7月4日晚9时30分许,几名孩子在高唐书画小镇河边玩耍,其中一名男孩不慎滑入河中,不停地扑腾挣扎,生命危在旦夕。正在附近饭店吃饭的赵健听到孩子呼救声,迅速起身奔向河边,纵身跃入水中,将惊魂未定的男孩托举出水面,吃力地

缓缓游到岸边,在两位朋友的帮助下,将男孩救上岸来。虽然男孩在河中呛了几口水,但由于救援及时,身体并无大碍。

“把奖金用到最需要的地方”

见义勇为后,他用奖金购买了急救物品,捐赠给村里

见义勇为英雄事迹

记者 国晓宁 闫修晨

“我想让这笔奖金用到更有需要的地方,实现更大的价值,让爱心继续延续下去。”8月18日,记者在东昌府区梁水镇西梭村见到了曾冒着风险爬到居民小区二楼灭火的见义勇为青年王付兴。王付兴再次点燃爱心之光,他用他的见义勇为奖金购买了急救物品,捐赠给村里。

在东昌府区梁水镇西梭村的广场上,西梭村党支部书记韩行奎以及村两委成员正在清点王付兴所捐赠的物品,他们打算把捐赠的灭火器放在广场上、超市里、村支部活动室等场所,真正发挥作用。并把急救医疗箱交给村民刘庆强保管使用,刘庆强是西梭村设置的一名应急救护员。7月份,他在聊城红十字会参加了中国红十字会救护员笔试和实操考试,获得了中级中国红十字会救护员证。同时,他还是聊城市特战救援队志愿者协会的一名队员。

“能够为家乡做一些力所能及的事,我内心非常高兴,今后,我将继续在公益事业的道路上走下去,作为一名共产党员,这都是应该做的。”王付兴指着广场上的捐赠物品表示,他自从加入聊城市特战救援志愿者协会后,最深的体验就是水火无情,村里之前没有应对紧急情况的物资储备,

这些物品能够在一定程度上解决村里的实际需求,其中包括基础消防器材和逃生破拆救护装备,以及急救医疗箱。

记者现场了解,王付兴今年38岁,是聊城市特战救援志愿者协会梁水镇站的站长,同时,他还是聊城市东昌府区人武部民兵应急连的一名民兵。

韩行奎以及村两委成员在配发物品时表示,王付兴平时就非常热心,喜欢帮助他人,热爱公益事业,对村里发展也非常关注。他用他的见义勇为奖金购买了这些物品,令村两委和村民们都非常感动,这些物品对于村里非常重要,能够解决村民的不时之需,能够解决村民在紧急时刻的安全问题。

时间回到2022年4月21日下午6时许,王付兴在聊城供电公司第四家属院门口经过时,发现小区里一住户家里冒出滚滚浓烟,火苗蹿出窗外,把玻璃都烧裂了,他第一时间赶过去,敲了敲着火住户的门,发现里边没有人,随后在窗外发现着火的地方是住户家里的厨房。

为了避免火势蔓延得更大,王付兴便在着火的单元楼下找寻消防栓,但是消防栓都距离比较远,他就去小区门卫室里找到了两个干粉灭火器,拿着干粉灭火器紧急赶到了着火的住户楼下。由于着火的住户是二楼,他又跑回门卫室旁边,拿了一个梯子,再次紧急返回。



▲王付兴(右一)用见义勇为奖金购买了急救物品,捐赠给村里。

王付兴爬到梯子上,现场的社区网格员在楼下给他递干粉灭火器,他拿着干粉灭火器控制住火势后,住户也从外边赶了回来,住户打开房门后,在屋里拿灭火器继续把火彻底扑灭。

此外,聊城市见义勇为基金会在7月14日举行的“众擎易举·义涌水城”2022-2023年度聊城市见义勇为模范颁奖典礼上,表彰奖励2022-2023年度聊城市见义勇为模范32人,其中就有王付兴。



▲捐赠的物品其中包括救生衣、救生圈等救生装备,已配备在河渠岸边。